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1. (5 valores) Considere a seguinte equação diferencial: 
 

0)(')('' =++ yxqyxpy  

Mostre que se )(1 xy e )(2 xy  são soluções da equação diferencial apresentada então a 

combinação linear dessas soluções ℜ∈+= 2122113 ,)()()( ccxycxycxy  é ainda uma 
solução da equação. 

 
 
 

2. (4 valores) Resolva o seguinte problema de valor inicial: 
 

1)1(',1)1(02'''2 −=−==+− yyyxyyx  
 
 
 
3. (5 valores) Considere a seguinte equação diferencial: 
 

1)(02')1(2'')1( 1
2 +==++−+ xxyyyxyx  

 
Sabendo que )(1 xy é uma solução da equação apresentada encontre uma segunda solução 

)(2 xy  e mostre (calculando o wronskiano de )(1 xy e )(2 xy ) que as duas soluções constituem 
uma base para o espaço de soluções da equação apresentada. 
 
 
 

4. (6 valores) Determine a solução da equação não-homogénea: 
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